

В стоимость включено:

- групповой трансфер аэропорт-отель-аэропорт
- проживание 5 ночей в отеле в Вене с завтраком (шведский стол)

- 3 экскурсии:**
- 1) автобусная обзорная экскурсия по Вене
 - 2) экскурсия во дворец Шенбрунн с лицензированным гидом
 - 3) визит в галерею "Концептуальный мир Сваровски"

Стоимость на ребенка указана при проживании в номере с 2-мя взрослыми.

Ребенок в отеле Anapas спит в кровати вместе с родителями. Детская кровать по запросу.

1 День (Воскресенье) Прибытие в Вену. Встреча с табличкой принимающей стороны. Трансфер групповой в отель, размещение.

2 День (Понедельник)

8:00 Автобусная обзорная экскурсия по Вене.

Экскурсия по Дворцу Шенбрунн - летнюю резиденцию Габсбургов (входной билет включен).

Вы увидите как исторические, так и современные районы города, проедете по Рингштрассе с ее грандиозными зданиями, Хофбург (зимнюю резиденцию императора), Парламент, Бургтеатр, Университет, познакомитесь с творчеством знаменитого австрийского художника Хундертвассера, а также посетите Дворец Шенбрунн - летнюю резиденцию Габсбургов.

Наш гид проведет экскурсию по Дворцу Шёнбрунн. Дворец - бывшая летняя резиденция императорской семьи, относится к числу красивейших в Европе архитектурных сооружений в стиле барокко. Территория находилась во владении Габсбургов с 1569 года, а в 1642 году супруга императора Фердинанда II приказала построить здесь летнюю резиденцию и впервые дала ей название "Шёнбрунн". Дворцовое сооружение и парк, строительство которых было начато в 1696 году, после осады турков, были полностью перестроены во времена царствования Марии Терезии после 1743 года. Большую часть года Габсбурги проводили в бесчисленных покоях, которыми большая императорская семья пользовалась наряду с парадными приёмными залами.

11:30 Визит в концептуальный мир Swarovski (бесплатно)

NEW 12:30 Дополнительная пешеходная экскурсия "Гурман-тур по венской кухне" 2 часа.

Размеренная прогулка с лицензированным гидом. Порция венских колбасок (с хлебом, кетчупом или майонезом) на выбор из более чем 10 вариаций. Кофе или горячий шоколад с яблочным штруделем или тортом Захер. Дегустация шоколадных конфет Моцарт и засахаренных фиалок. Дегустация трёх сортов австрийских вин: сухое белое и красное, а так же десертное. Дегустация региональных продуктов на рынке Нашмаркт (Цена 50 евро – взр; 40 евро – реб.)

15:00 Дополнительная Пешеходная экскурсия (Цена 20 евро – взр; 0 евро – реб)

По историческому центру Вены начнется с прогулки по старинным венским улицам: Kaertnerstrasse и Graben (знаменитые венские торговые улицы). Вы увидите самые элегантные и фешенебельные улицы Вены, великолепный собор Св.Штефана - один из самых изящных соборов в центральной Европе, Чумную колонну, руины римской эпохи, дворец Хофбург (Hofburg) - бывшую зимнюю резиденцию династии Габсбургов.

3 День (Вторник)

8:30 Дополнительная Экскурсия "Венский лес" 4 часа. (Цена 60 евро – взр; 50 евро – реб.)

18:00 Дополнительно посещение Курсалона: концерт классической музыки, составленный из знаменитых произведений Штрауса и Моцарта, с ужином из 3х блюд без напитков (билеты категории А Цена 110 евро)

20:15 Концерт без ужина (билеты категории А Цена 75 евро).

4 День (Среда)

7:30 Дополнительная экскурсия Дорога замков Штирии и ГРАЦ, (Цена 124 евро – взр; 100 евро – реб.)



Католическое Рождество в Вене.

22.12.2019 по 27.12.2019

5 День (Четверг)

7:30 Дополнительная экскурсия в Зальцбург и озерный край Зальцкаммергут (Цена 124 евро – взр; 100 евро – реб.)

6 День (Пятница) Трансфер групповой в аэропорт.

Внимание! Туроператор оставляет за собой право на изменение времени и порядка проведения обозначенных экскурсий.
Минимальное количество на дополнительные экскурсии от 6 человек.

